

2024

С НОВЫМ ГОДОМ, ДОРОГИЕ ЭЛЕКТРОМАШЕВЦЫ!



ЭЛЕКТРОМАШ

ОСНОВАНА В ОКТЯБРЕ 1988 года

ГАЗЕТА НАУЧНО-ПРОИЗВОДСТВЕННОГО
ЗАКРЫТОГО АКЦИОНЕРНОГО ОБЩЕСТВА «ЭЛЕКТРОМАШ»

ВТОРНИК 26 ДЕКАБРЯ 2023г.
№6 (1266)

*Уважаемые коллеги,
ветераны, партнеры, друзья!
Дорогие электромашевцы!*

*Примите самые теплые и искренние поздравления
с наступающими праздниками
Новым годом и Рождеством Христовым!*

Новый год особенный праздник добрых надежд и радостных ожиданий. Мы встречаем его с заветными мечтами, большими целями, стремлением к переменам, вдохновением для новых профессиональных задач и совместных достижений. Вместе с тем, декабрьские дни это время подведения итогов и точка отсчета для новых планов и свершений! Минувший год для завода «Электромаш» был непростым, но очень плодотворным. Работа в достаточно жестких условиях принесла колоссальный опыт и бесценные уроки. Мы прикладывали все усилия для достойного ответа вызовам времени и с честью решали стоящие перед нами задачи. Хотим поблагодарить каждого из вас за добросовестный труд, усердие, высокий профессионализм и преданность своему делу.

Несмотря на трудности, в уходящем году мы достигли весьма серьезных результатов. В сентябре свои двери распахнул наш обновленный Учебный центр, в этом году он признан лауреатом республиканского конкурса «Приднестровское качество 2023». После получения лицензии на образовательную деятельность, Учебный центр НП ЗАО «Электромаш» является самостоятельным учебным учреждением, в котором продолжают обучать рабочих профессиям по современным образовательным программам. Также продолжили изготовление электродвигателей на внутренний рынок, вновь расширили линейку товаров народного потребления, начали производство новых LED светильников, которые в скором времени будут освещать улицы городов и районов Приднестровья.

По доброй традиции, в очередной раз провели республиканский конкурс профессионального мастерства среди школьников.

Каким будет наступающий год, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, хотим пожелать вам веры в себя и свои силы. Уверены, нас ждут новые горизонты и смелые проекты, которые мы непременно реализуем вместе. В приоритете - развитие производственных мощностей, расширение географии поставок, повышение качества продукции, и, конечно же, улучшение уровня жизни и условий труда наших работников.

Пусть Новый год лишь умножает счет счастливых мгновений, пусть он будет для всех нас щедрым, наполненным теплом, заботой и любовью родных и близких! Желаем крепкого здоровья, мира, добра, согласия, исполнения самых заветных желаний и благополучия Вам и Вашим семьям!

Администрация, Совет директоров, Профком

Приметы и обычаи на Новый год Дракона



Согласно обычаям, к Новому году важно правильно подготовиться, чтобы праздник прошел хорошо и весь год был удачным нужно:

- избавиться от долгов. В 2024 год нельзя переносить с собой финансовые обязательства перед родными и друзьями. Лучше постараться вернуть все долги, тогда Зеленый Дракон обязательно будет благосклонен в денежных вопросах;

- простить обиды и попросить прощения. Еще до наступления праздничной ночи нужно позвонить знакомым, родным и друзьям и попросить у них прощения, даже если в этом нет явной необходимости. Также, если кто-то просит прощения в ответ, стоит отпустить обиды. Если возможности поговорить лично нет, можно написать письмо с извинениями, а после порвать и выкинуть. Таким образом, новый год начнется с позитивных мыслей;

- провести генеральную уборку. Такой обычай переходит из года в год, независимо от его покровителя. Важно не просто протереть пыль и помыть полы, но и выкинуть хлам, разобрать шкафы, тщательно вымести все углы. Считается, что так люди избавляются от негатива, скопившегося за прошлый год;

- зарядиться энергией и положительными эмоциями. Дракон шумный и веселый символ, поэтому подготовиться к его встрече можно заранее, например покататься на горке, лыжах, встретиться с друзьями, сделать все, чтобы настроение было отличным еще до новогодней ночи.

С проведением самого праздника также связано несколько примет:

- нельзя надевать чужую или старую одежду. Дракон не любит скупых людей, поэтому лучше потратиться на новый новогодний образ, чем использовать старый или брать в аренду;

- нужно побольше шуметь. Завоевать благосклонность Зеленого Дракона можно шумным празднованием, поэтому хлопушки и салюты в эту новогоднюю ночь должны быть в изобилии;

- нельзя во время праздника ругаться, ссориться и спорить;

- следует отказаться от простого застолья в пользу разнообразных игр, викторин, танцев и других развлечений. Необязательно плясать всю ночь, но встретить Зеленого Дракона нужно бодро и весело;

- попытаться провести первые минуты нового года на улице. Дракон это вольное создание, поэтому лучше встречать его вне квартиры. Считается, что те, кто первый бокал шампанского выпьет на свежем воздухе, получит покровительство символа на весь год.

Учебный центр «Электромаш» - лауреат конкурса «Приднестровское качество — 2023»

Завод «Электромаш» традиционно принял участие в республиканском конкурсе «Приднестровское качество», который в этом году проводился уже в 21-й раз.

Участниками стали 56 предприятий и индивидуальных предпринимателей со всех городов и районов республики.

В прошлом, юбилейном году, наше предприятие получило почетное звание «Гордость Республики». В этот раз «Электромаш» участвовал в необычной для себя номинации - «Образовательные услуги». В сентябре этого года

состоялось торжественное открытие обновленного Учебного центра, который получил лицензию на образовательную деятельность и стал полноценным самостоятельным образовательным учреждением, где продолжают обучать рабочих профессиям согласно современным стандартам по практико-ориентированной системе.

Заслуженную награду из рук первого вице-премьера — министра экономического развития ПМР получил директор Учебного центра Валерий Степанович Земляков.

Учебный центр «Электромаш» за пять лет работы успешно обучил более 450 человек,

большинство из которых остались работать на заводе. Здесь не только можно освоить профессию «с нуля», но и повысить квалификацию.



Уважаемые электромашевцы!

Приглашаем детей и внуков работников предприятия (5-12 лет) посетить новогоднюю сказку

*«Дракон, вернувший Новый Год»,
которая состоится:*

**в городском Доме культуры
30.12.2023 в 11.30**

Каким будет Год Зеленого Деревянного Дракона 2024

Единственный мифический участник китайского зодиакального круга принесет с собой множество неожиданных поворотов судьбы для всех двенадцати знаков. Несмотря на величественное и грозное впечатление, которое производит Дракон выделяясь среди других символов, его года считаются одними из самых удачных. В 2024 году наступит время, когда все желания смогут воплотиться в жизнь. К удивлению, даже те, которые казались недостижимыми. Нумерологи считают, что это год полон непредсказуемости. Вместе с Драконом придет удача и прорыв. Тот, кто уверен в своих силах и видит перед собой цель, обязательно ее достигнет. Только нужно не забывать перешагивать через собственный страх и придерживаться плана. Это единственный год, когда даже самые нереальные цели могут осуществиться вопреки всем обстоятельствам.

Гороскоп по восточному календарю

Крыса (1948,1960,1972,1984,1996,2008,2020)

Знак, открывающий китайский гороскоп, в новом 2024 году будет постоянно стоять на развилке двух дорог. Если решиться на перемены, то в сфере карьеры откроются блестящие перспективы. Доходы будут лишь расти, но смогут ли Крысы не поддаться возникающим соблазнам? Несмотря на грядущий успех в работе, в центре внимания представителя зодиакального круга будут собственное здоровье и отношения со второй половинкой.

Бык (1949,1961,1973,1985,1997, 2009, 2021)

Год Деревянного Дракона принесет Быкам устойчивый прогресс во многих жизненных сферах, начиная от карьеры и заканчивая любовными отношениями.

В работе откроются огромные перспективы. Главное сохранять спокойствие, решительность и ответственно подходить к любым делам. Личная жизнь станет еще одним поводом для радости. Особенно если удастся найти баланс между карьерой и семьей. Для максимальной гармонии эзотерик советует попробовать новые практики по борьбе со стрессом, а также заняться спортом или завести хобби.

Тигр (1950, 1962,1974,1986,1998, 2010, 2022)

Для Тигров наступит динамичный год, который будет полон взлетов и падений. Поэтому не стоит забираться слишком высоко. И особенно важно сохранять осознанность при принятии решений.

Представителям этого знака крайне важно развивать навык общения, ведь в личной жизни возможны сложности, обусловленные отсутствием взаимопонимания. Коммуникативный опыт поможет справиться со многими проблемами. А под конец года Вселенная обещает, что труды окупятся. В жизни наступит стабильность и благополучие.

Кролик(Кот) (1951,1963,1975,1987,1999, 2011)

Год Зеленого Деревянного Дракона подарит Кроликам позитивные перемены, особенно если они пойдут на обдуманный риск. Стоит сохранять гибкость в составлении целей на новый год, ведь в какой-то момент они могут неожиданно и кардинально измениться.

Большая удача достигнет тех представителей знака, которые идут по пути личностных и духовных трансформаций. Однако необходимо избегать импульсивных решений и поступков.

Дракон (1952, 1964, 1976, 1988, 2000, 2012)

В жизни символа 2024 года, на удивление, будут не только победы. Для того чтобы новый год стал как можно более удачным, придется приложить усилия. Мифическому знаку стоит отказаться от излишней самоуверенности. А также придет время наслаждаться текущим моментом, забыв о грезях.

В личной жизни звезды советуют сохранять гибкость и быть готовым идти на компромисс. Фокус на собственном развитии покажет, какая сила скрыта внутри Дракона.

Змея (1953, 1965, 1977, 1989, 2001, 2013)

В году Зеленого Деревянного Дракона Змеям стоит сохранять стратегический подход к решению любых задач, не задумываясь о сиюминутной выгоде. Мотивацией должны стать последствия принятых решений.

В личной жизни будет царить гармония. Одинокие знаки встретят особенного для себя человека. И не нужно бояться перемен. Они неизбежны. Важным преимуществом станет быстрая адаптация к грядущему.

Лошадь (1954,1966, 1978, 1990, 2002, 2014)

Удача представителей данного знака в 2024 году будет зависеть напрямую от них самих. Если Лошадь сфокусируется на важном, отбросив в сторону все второстепенное, хорошие события не заставят себя долго ждать.

В грядущий год Дракона нужно держать подальше от всего, что кажется неправильным, даже несмотря на призрачную выгоду. Также наступит время заняться своим здоровьем. А в личных отношениях необходимо найти баланс интересов.

Овца (Коза) (1955,1967,1979,1991,2003, 2015)

Для этого знака наступающий год Дракона станет благоприятным периодом для проявления всех своих лучших качеств. Коллеги будут благодарны за творческий подход к задачам, а близкие за проявленное сострадание.

Впереди ждет много интересных позитивных событий, но и трудностей избежать не получится. В такие моменты важно сохранять терпение и настойчивость. Вселенная предвещает, что личная жизнь будет богата на новые встречи. Самое главное в новом 2024 году не забывать о своих целях, которые при должном внимании станут путеводными маяками.

Обезьяна (1956, 1968, 1980, 1992, 2004, 2016)

Год Деревянного Дракона станет для Обезьян периодом преодоления жизненных трудностей, особенно если не пренебрегать проявлением находчивости. А чувство юмора, заложенное в знаке изначально, поможет сохранить позитивный настрой в любой ситуации.

Не стоит размениваться на мелочи. Фокус на одной-двух главных целях принесет успех. Помимо этого, лучше быть более открытыми в общении, ведь это окажется зоной роста, в том числе и в личных отношениях.

Петух (1957, 1969, 1981, 1993, 2005, 2017)

Для Петухов грядущий год Дракона окажется удачным. Особенно это ощутится в сфере карьеры, где знаков будут ожидать совершенно новые захватывающие перспективы. Также откроется дорога в абсолютно новую сферу.

Эзотерик рекомендует избегать излишне критического взгляда на вещи. Важно научиться работать в команде, используя свои организаторские способности. А личная жизнь будет строиться на основе взаимопомощи и компромиссов.

Собака (1958, 1970, 1982, 1994, 2006, 2018)

В жизни Собак наступит стабильность, которую, вероятно, многие ждали. Однако расслабляться и откладывать дела не стоит. Есть вероятность небольших карьерных продвижений. Успех может прийти благодаря командной работе и различным сотрудничествам.

В год Дракона должным вниманием будут награждены честность и порядочность представителя зодиакального круга. А в личной жизни в этом году особенно важно сохранять доверие и лояльность в отношениях с партнером.

Свинья (Кабан) (1959,1971,1983,1995,2007,2019)

Новый год станет для этого знака временем возможностей. Личный опыт и талант будут высоко оценены и востребованы среди коллег. В результате это принесет представителям признание и приятные привилегии.

Вселенная советует проявлять доброту и щедрость к окружающим. А в моменты особенных трудностей не пытаться идти против течения. В год Дракона творческие способности помогут адаптироваться к меняющимся условиям. Главное помнить, что большой успех очень близко.

Гороскоп по знакам зодиака

Овен (21.03 - 19.04)

Вас ждет невероятно продуктивное и насыщенное время. События года могут развиваться неожиданно для вас. У вас будет много разных дел. Постарайтесь не лениться. В начале года не поддавайтесь плохому настроению и не замыкайтесь в себе. Удачным этот год будет для тех, кто родился в год Крысы, Собаки Козы, а также Обезьяны.

Телец (20.04 - 20.05)

Вам следует пересмотреть свои приоритеты. Для вас становятся невероятно важными интересы родных и близких. Карьера уходит на второй план. В первой половине года возможны финансовые трудности. Будьте готовы делать непростой выбор. Удача ждет тех, кто родился в 1979-1985 г.

Близнецы (21.05 - 20.06)

Будьте внимательны к родным и близким. Старайтесь не говорить им обидных слов, ведь восстановить отношения будет не так просто. Все эмоции лучше выражать в творчестве. Большая удача ждет рожденных в год Свиньи, Быка, Кролика и Петуха.

Рак (21.06 - 22.07)

Чтобы добиться прекрасных результатов, вам следует отбросить все сомнения. Если вы проявите решительность, вас ждет большая награда. Вы можете урегулировать многие спорные моменты.

Лев (23.07 - 22.08)

Будьте упорными в достижении целей, но проявляйте честность и благородство. Только так вы сможете заслужить безупречную репутацию. Делайте добрые дела. Особого уважения в обществе добьются те, кто рожден в год Лошади, Тигра и Дракона.

Дева (23.08 - 22.09)

Вас ждет стремительный карьерный рост. Будьте практичными и педантичными во всем. Вы легко добьетесь желаемого. Все ваши планы могут реализоваться. Ставьте перед собой высокие цели. У вас появятся новые единомышленники. Удача ждет тех, кто рожден в год Лошади, Тигра, Змеи.

Весы (23.09 - 22.10)

Вы можете выходить из состояния внутренней гармонии. Самыми сложными периодами для вас будут февраль, март, август, сентябрь и ноябрь. Постарайтесь избегать конфликтных ситуаций. Если вы родились в год Кролика, Петуха или Козы, вас ждут глобальные перемены.

Скорпион (23.10 - 21.11)

Вас ждут самые благоприятные события. Особенно это касается тех, кто родился в год Лошади, Быка, Крысы. Вас ждет успех в карьере. Перемены обязательно будут для вас позитивными. Вы всегда можете рассчитывать на интуицию.

Стрелец (22.11 - 21.12)

Этот год будет невероятно активным и даже динамичным. Вам захочется полностью изменить свою жизнь. Возможно, вы решитесь на переезд. Это удастся сделать до второго полугодия. Особенно активными будут те, кто рожден в год Быка, Обезьяны, Петуха и Змеи. Не принимайте важных решений в мае и ноябре.

Козерог (22.12 - 19.01)

Вы не привыкли ждать у моря погоды. В этом году вы будете сами менять свою реальность. Вам предстоит совершать сделки с недвижимостью. Будьте настойчивыми, но не перегибайте палку.

Водолей (20.01 - 18.02)

Вы можете раскрыть в себе новые таланты и способности. Будьте более креативными. Не стоит рассказывать о своих принципах тем, кто вас не воспринимает серьезно. У вас будет возможность сделать хобби полноценным источником дохода.

Рыбы (19.02 - 20.03)

Вы можете добиться желаемого, если начнете плыть против течения. Обстоятельства сложатся не так, как вы планировали, но это не повод для расстройства. Особая удача и большие перемены ждут тех, кто родился в год Петуха, Быка, Змеи и Обезьяны. Не нужно противиться переменам.

«Снежная королева»



- 200 г крабовых палочек;
- 200 г плавленого сыра;
- 140 г свежего яблока;
- 100 г арахиса; соль, перец.
- 200 г ветчины;
- 4 вареных яйца;
- 120 г майонеза;

Пошаговый рецепт: Белки и желтки разделить и по отдельности натереть на средней терке. Ветчину и крабовые палочки измельчить кубиками, а сыр и яблоко на терке. Арахис обжарить и измельчить в чаше блендера. Отдельно измельченные продукты заправить майонезом (кроме яблока, орехов и половины белков). В кольцо, установленное на блюдо для подачи, выложить первым слоем плавленый сыр, затем желтки, крабовые палочки, яблоко, ветчина, арахис, белки с майонезом. Сверху посыпать белками без майонеза и убрать на несколько часов в холодильник пропитаться.

